

## ПРОТОКОЛ N 7

от заседание N 7 на Съвета на Национален студентски дом

Днес, 15 март 2001 г. (четвъртък) от 16,00 часа започва седмото заседание на съвета на Национален студентски дом (НСД). Заседанието започва в присъствието на Слави Пачалов - представител на Представителство на студентските съвети, Калин Блажев, Константин Илиев и Светослав Димов - представители на студентски организации, осъществяващи дейност в областта на изкуството, културата, образованието и науката и Пламен Дойнов - директор на Национален студентски дом. На заседанието присъства Борислава Иванова - специалист информационно обслужване в НСД и протоколчик на заседанието. Заседанието започва с един час закъснение поради липса на кворум.

Пламен Дойнов: Откривам седмото заседание на съвета на НСД. Предлагам следния дневен ред на заседанието:

1. Информация за експертната комисия на Национален студентски дом.
2. Разглеждане и обсъждане на отношенията с наемателите на НСД.
3. Разни.

Има ли други предложения? Който е съгласен с направеното предложение, моля да гласува.

„ЗА“ - 5 гласа

„ПРОТИВ“ - 0 гласа

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ - 0 гласа

Дневният ред е приет в следния вид:

1. 1. Информация за експертната комисия на Национален студентски дом.
2. Разглеждане и обсъждане на отношенията с наемателите на НСД.
3. Разни.

Пламен Дойнов: Искам да ви информирам, че още в понеделник сутринта внесох в МОН писмото за взетото от нас решение на шестото извънредно заседание на Съвета на НСД, относно експертната комисия, което беше адресирано до гл. секретар на МОН- г-н- Кацаров. Преди броени минути говорих с кабинета на гл. секретар и оттам ми казаха, че той е резюлирал писмото без възражения по съгласуването. Има и нещо, което ме учуди, че е изпратено за мнение до зам.-министър Баларев, а не до ресорния ни зам.-министър Тошев. Обещавам да бъда изключително енергичен по този въпрос за да могат нещата да се ускорят. Другото нещо е, че във вчерашния брой на вестник „Стандарт“ излезе изменението на заповедта за конкурса. То беше и разпространено на съответните места. Искам да отбележа, че ако през следващата седмица не стане ясно решението относно експертната комисия, ще предложа на Съвета да вземе решение за писмо, а защо не и за среща с министър Димитров. Преминавам към т.2. Информирам ви, че на 01.04.2001 г. изтичат договорите на радио „Тангра“ и Българо-датски колеж по икономика и управление (наематели от 1992 г.). Вие знаете помещението на Българо-датски колеж, има писмо в деловодството на НСД с тяхното желание да продължат договора. От „Тангра“ ООД все още няма постъпило писмо за продължаване на договора. Интересува ме вие какво мислите за това. Знаете процедурата, ако не продължим договора трябва да се обяви конкурс. Как виждате тези неща?

Слави Пачалов: Според мен е добре да ги подсетим, че договорът им изтича.

Пламен Дойнов: Допускам, че радио „Тангра“ не са подали писмо, защото се смятат за важно радио и никой няма да ги бутне. Разчитали са на добри контакти в МОН. Договорът им е сключен така, че им предоставя едни много добри условия. (Пламен Дойнов чете допълнителното споразумение с радио „Тангра“). Офисните помещения са им дадени на цена 3,90 лв/кв.м. Националният студентски дом сега има възможност да преразгледа договора. Смятам, че площта, която заемат също е по-голяма от тази в договора. Вие колко мислите че може да им се поиска? Аз мисля, че можем да поискаме 6 лв. на кв.м. С оглед на досегашната цена увеличението изглежда драстично, но като вземем всичко предвид, например те от две години не са имали увеличение (Пламен Дойнов чете докладна записка от счетоводителя на НСД, относно радио „Тангра“). Въпреки нееднократните проблеми с плащането на наема си към момента те не ни дължат суми.

Слави Пачалов: Горее при тях не съм се качвал, но не можем ли да го използваме за нещо друго? Мисля, че е добре да наберем и информация за цените на офисите в центъра.

Константин Илиев: Трябва да имаме пред вид, че те са горе, а не на партера.

Пламен Дойнов: Да, но тук дейността е специфична, става въпрос за радио. Добре. Нека оформим решение. Който е съгласен със следното решение: известяване на радио „Тангра“ за това, че им изтича договора и имат ли желание той да бъде продължен, но да се актуализира и площта, която заемат, моля да гласува.

„ЗА“ - 5 гласа

„ПРОТИВ“ - 0 гласа

„ВЪЗДЪРЖАЛИ СЕ“ - 0 гласа

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА НА НСД: Съветът на НСД приема предложението да бъде известно радио „Тангра“ за това, че им изтича договорът и имат ли желание той да бъде продължен като се актуализира и площта, която ползват.

Пламен Дойнов: Сега за Българо-датския колеж. Аз се надявах да се срещна до днес с проф. Тошев за да изясня акредитацията на колежа. За да не сключим договор с нелегитимно учебно заведение. И за да бъдем наясно да знаем позицията на МОН. Продължавам по т. Разни. Единственото, което имам по нея е защо не се проведе предвидената Кръгла маса в НСД на 9 март 2001 г. Първо поради моето отсъствие от НСД и второ поради затлачването на съгласуването на експертната комисия по конкурсната процедура. Това е.

Слави Пачалов: По т. Разни аз имам две неща. 1. Бях казал, че могат да се намерят средства за НСД. Предлагам да подготвим едно писмо до МОН от името на Съвета на НСД и да го адресираме до Министъра. 2. Да поставим някаква табела на сградата, че това е Национален студентски дом, може да е и с реклама, но да има.

Пламен Дойнов: Да, но има разлика дали ще е траен надпис, както беше преди Студентски дом на културата или транспарант. За първото трябва да имаме разрешение от общината за изменение на фасадата на сградата. А за второто аз още миналата година попитах студенти от Художествената академия, но те ме убедиха, че един транспарант би изглеждал несериозно. Иначе по принцип да, необходим е надпис. И още нещо да ви кажа. Когато е готова експертната комисия ще ви покана да присъствате на отпечатването и отварянето на касата, в която се съхраняват проектите. Нещо друго? Няма. Закривам седмото заседание на съвета на НСД.

Протоколчик:

Борислава Иванова

Членове на Съвета на Национален студентски дом:

Слави Пачалов

Калин Блажев

Константин Илиев

Светослав Димов

Пламен Дойнов